

机关九党支部“法制廉政主题党日”活动



在“全国法制宣传日”到来之际，机关九党支部全体党员及教务处、网络信息中心全体职工于11月29日组织到西昌市城西法制廉政公园参加“法制廉政主题党日”主题党日活动。

一、主题党日活动情况

来到西昌市城西法制廉政公园，公园以“法治、德治、廉政”为主题，分为法治区、德治区、廉政区三大板块，内容包括公园入口标志牌、法治长廊、法律之魂、廉政宣传栏等27个文化景观。在宪法宣传栏，支部书记叶俊莉给同志们介绍了宪法是我国的根本大法，每年的12月4日是“全国法制宣传日”，2001年12月04日是第一届全国法制宣传日，同时该日期也是国家宪法日，这一天全国将通过多种形式开展宪法等法律宣传教育活动。“立

善法于天下，则天下治；立善法于一国，则一国治。”法治是良法之治，建设社会主义法治国家、法治政府、法治社会，必须设立建设完善的以宪法为中心的法律规范体系，科学立法、民主立法、依法立法相结合，使每一项立法都符合宪法精神、反映人民意志、得到人民拥护。

在“大行德广、廉洁奉公、法平如水”宣传栏前，叶书记强调法律的生命力在于实施，法律的权威也在于实施。权力是一把双刃剑，没有监督必然滋生腐败，在权力的运行中，必须接受监督，让权力在阳光下运行。大家在工作中一定要严以用权，严以修身，遵纪守法，做到清正廉洁。来到西昌解放碑处，大家驻足观看西昌的解放历史，知道西昌解放日是1950年3月27，今天幸福生活来之不易。

全体同志顺次游览了法治区、德治区、廉政区等区域，在城西法制廉政公园入口及西昌解放碑进行了合影留念。



二、学习体会

通过此次主题党日，同志们收获满满：

- (1) 大家对每年的全国法制宣传日有了新的认识；
- (2) 都表示应带头遵纪守法，做到清正廉洁；
- (3) 进一步了解到西昌的解放具体战役、具体时间。

机关九党支部

2023年11月29日